

香川県条例第61号

香川県使用料、手数料条例の一部を改正する条例

香川県使用料、手数料条例（昭和27年香川県条例第2号）の一部を次のように改正する。

次の表の改正前の欄に掲げる規定を同表の改正後の欄に掲げる規定に下線で示すように改正する。

改正後				改正前			
(種別及び金額)				(種別及び金額)			
第2条 略				第2条 使用料及び手数料の種別及び金額は、別表第1のとおりとする。 2 略			
別表第1（第2条関係）				別表第1（第2条関係）			
第1表 略				第1表 略			
第2表 手数料の部				第2表 手数料の部			
種別	区分	単位	金額	種別	区分	単位	金額
1～5 略				1～5 略			
<u>6及び7</u> 削除				<u>6</u> 一般旅券記載事項訂正申請手数料		<u>1</u> 件	<u>200</u> 円
8～598 略				<u>7</u> 削除			
備考 略				8～598 略			
備考 略				備考 略			

附 則

この条例は、規則で定める日から施行する。